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Θέμα: Συμμετοχή στη διαβούλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων αναφορικά
με τη βέλτιστη διαχείριση της ενεργειακής κρίσης. 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Το ζήτημα της ενεργειακής κρίσης, το οποίο φαίνεται ότι θα απασχολήσει την παγκόσμια
επιχειρηματική  κοινότητα  επί  μακρόν  απαιτεί  ταχύτατα  πολιτικά  αντανακλαστικά τα
οποία -επιτρέψτε μου να παρατηρήσω- δεν τα έχουμε έως τώρα διαγνώσει από την πλευρά
της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  η οποία επεμβαίνει με καθυστέρηση.

Αυτή η ολιγωρία έχει οδηγήσει σε  υψηλές τιμές ενέργειας για μεγάλο χρονικό διάστημα,
γεγονός που έχει τραυματίσει σημαντικά τον επιχειρηματικό ιστό αλλά και τους πολίτες. Η
οποιαδήποτε  επιπλέον  καθυστέρηση  θα  καταστεί  καταστροφική  για  μεγάλο  μέρος  της
επιχειρηματικής  κοινότητας,  το  οποίο  δε  θα  μπορέσει  να  ανταποκριθεί  και  μοιραία  θα
οδηγηθεί σε παύση πληρωμών ή ακόμη και σε λουκέτο. 

Είναι σαφές για εμάς ότι η όποια λύση μπορεί να προέλθει μόνο σε πολιτικό επίπεδο και
συγκεκριμένα  να  ενώσουμε  τις  φωνές  μας,  ώστε  ο  ευρωπαϊκός  προϋπολογισμός  να
αναλάβει ένα μέρος του κόστους ενέργειας και με αυτό τον τρόπο να καταστεί εφικτό το
πλαφόν στην τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος.

Πληθαίνουν  εξάλλου  οι  φωνές  που ζητούν από την ΕΕ μέγιστη  τιμή  στην Ευρώπη για
φυσικό αέριο και ηλεκτρική ενέργεια, καθώς και ένα «ευρωπαϊκό πλαίσιο» που θα επιτρέπει
την ανάκτηση «των εξαιρετικών υπερκερδών» του κλάδου της ενέργειας.

Προς: 
κο Ιωάννη Μασούτη, Πρόεδρο Κεντρικής Ένωσης
Επιμελητηρίων Ελλάδος
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Ευελπιστούμε σε μία εποικοδομητική συζήτηση επί του θέματος στα πλαίσια της ΔΕΘ.

                                                                                                 Με εκτίμηση 
                                                                              
                                                                              Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου      

                               
                                                                                             Παντελής Λεγάτος
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